



В честь скорой помощницы

6 февраля исполнился ровно год с момента освящения при сестрорецкой Городской больнице №40 храма в честь блаженной Ксении Петербургской.

Святая Ксения – покровительница Петербурга, любима и почитаема современными людьми не только в нашем городе, но во всём мире. Имя блаженной Ксении наполне-

но особым смыслом для жителей Сестрорецка. В 1998 году в одном из корпусов Городской больницы №40 во имя этой почитаемой святой была обустроена домовая церковь-часовня.

Прошли годы, и маленькая домовая церковь перестала вмещать всех приходящих за молитвенной помощью к святой. В октябре 2013

Протоиерей Михаил · Петропавловский, настоятель храма:

– За минувший год храм успел наполниться новыми прихожанами, здесь совершались таинства крещения, венчания, обряды отпевания, то есть люди рождались, вступали в брак, покидали этот мир. Люди болеющие приходили, чтобы найти опору, стержень в исцелении от болезней. Те, кто здесь трудится – врачи, персонал приходят в храм, чтобы найти смысл жизни, приобрести веру и поддержку в своих скорбных обстоятельствах. Храм становится духовным центром больницы, близлежащего района».



года на территории больницы был заложен закладной камень в основание храма святой блаженной Ксении, а уже меньше чем через год состоялось освящение крестов и установка купола на храм.

Труды во славу Божию многих и многих людей: жителей города, сотрудников и пациентов больницы, благотворителей позволили в памятный для Сестрорецка день 300-летнего юбилея, 6 сентября 2014 года, совершить первую Божественную литургию.

Бессспорно, храм стал архитектурной жемчужиной не только Сестрорецка, но и всего Курортного района. Однако, важно и духовное значение построенного храма, который наполняет весь больничный комплекс новым смыслом. Невероятное количество людей, обратившихся в самых трудных и безнадежных ситуациях к Ксении Петербургской, получили и получают её благодатную поддержку и помощь.

Ольга Пташинская